
REQUERIMENTO Nº         DE         

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo Exmo. Sr.

Ministro da Economia, Paulo Guedes, informações acerca das projeções do custo de

transição para o regime de capitalização proposto na PEC nº6/2019.

Nesses termos, requisita-se:

1. Qual a base de dados e as equações de cálculo das projeções do

custo de transição para o regime de capitalização?

2. Quais as hipóteses para os cálculos?

3. Quais os cenários de implantação do regime de capitalização?

4. Quais as séries de dados da trajetória de evolução da despesa

previdenciária do regime de repartição do RGPS e RPPS em valor

nominal, real e percentual do PIB até 2060, após a implantação

do regime de capitalização?

5. Quais as séries de dados de trajetória de queda da evolução da

receita previdenciária do regime de repartição do RGPS e do

RPPS, em valor nominal, real e percentual do PIB, até 2060, após

a implantação do regime de capitalização?

6. Quais as estimativas dos impactos fiscais em cada ano, para o

RGPS e RPPS, em valor nominal e percentual do PIB, desde o
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começo da implantação do regime de capitalização (2019) até

2060?

7. Que receitas tributárias serão utilizadas no futuro para cobrir o

custo de transição para o regime de capitalização?

8. Qual a magnitude prevista no crescimento da dívida pública

associada ao custo de transição para o regime de capitalização?

9. Qual o valor médio estimado dos benefício do regime de

capitalização?

10. Qual o valor mínimo estimado dos benefícios do regime de

capitalização?

11. Qual a estimativa de crescimento do PIB de 2019 até 2060, usado

para estimar o custo de transição?

12. Qual o valor médio estimado da contribuição do trabalhador do

setor privado e do servidor para o sistema de capitalização?

13. Qual o valor mínimo estimado da contribuição do trabalhador

do setor privado e do servidor para o sistema de capitalização?

14. Haverá contribuição do empregador? Caso exista, qual o

percentual de contribuição?

15. Haverá contribuição da União? Caso exista, quais receitas serão

utilizadas e qual o percentual de contribuição?

16. Qual a estimativa para a taxa de administração do sistema de

contas individuais em capitalização?

17. Qual a política de correção do salário mínimo após 2020? Haverá

vinculação ao piso do benefício no regime de capitalização?

18. Qual o custo estimado do pilar solidário do sistema

previdenciário?

19. Como funcionará o sistema de contas nocional, caso venha a ser

implantado?
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20. Qual o custo estimado para o Tesouro Nacional do sistema de

contas nocionais, caso venha a ser implantado?

21. Qual a taxa de juros estimada, garantida pelo Tesouro, para o

sistema de contas nocionais?

JUSTIFICAÇÃO

O regime de capitalização anunciado pela PEC Nº6/2019 provocará

uma mudança estrutural no Previdência Social. Trata-se de uma grande reforma

no perfil do Estado brasileiro no campo da proteção social que implicará na

retirada parcial de uma de suas mais importantes funções. É, portanto, da mais alta

relevância avaliar os impactos fiscais dessa proposta de Emenda Constitucional que

reduzirá consideravelmente a dimensão do sistema de repartição para abrir espaço

a um sistema de capitalização. Tal mudança implicará, no curto e médio prazos,

um custo de transição relacionado à redução da receita do sistema de repartição.

Isso porque parte da arrecadação deste regime (utilizada, para o pagamento de

aposentadorias de hoje e do futuro próximo) passaria a compor as reservas a serem

capitalizadas em contas individuais, para o pagamento de benefícios futuros dos

ingressantes no sistema de capitalização.

Nesse sentido, é fundamental avaliar a magnitude dos custos de

transição de uma eventual reforma que propõe a redução das receitas do RGPS

e do RPPS, enquanto o estoque de idosos ainda precisa receber os benefícios de

aposentadorias e pensões.

Sabe-se que, no caso do Chile, a transição para o regime de

capitalização custou caro aos chilenos. O déficit previdenciário passou de 3,8% do

PIB em 1981, ano da sua implantação, para 6,4% em 1982 e seguiu acima de 5% do

PIB nos vinte anos seguintes. Sabe-se também que, depois desse enorme sacrifício

fiscal, nove em cada dez aposentados naquele país recebe, hoje, menos de 60% do
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salário mínimo e que quase metade dos aposentados encontram-se abaixo da linha

de pobreza.

Diante da experiência latino-americana pouco exitosa com a

implantação de regimes de capitalização, será parte fundamental do debate

dar caráter público aos dados, instrumentos, simulações, modelos de previsão

utilizados pelo governo para avaliar as condições presentes e futuras de

implantação do regime de capitalização para os trabalhadores do setor público e

setor privado.

É necessário informar como o governo pretende cobrir o déficit

previdenciário que irá se elevar nos próximos 20 anos e em quanto se elevará a

dívida pública. O amplo conhecimento e domínio da sociedade, principalmente dos

tomadores de decisão, no governo e no congresso nacional, serão decisivos para

que se tome o rumo certo nas importantes trajetórias para a Previdência no país.

Sala das Sessões, 12 de março de 2019.

Senador Jorge Kajuru
Líder do PSB
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REQUERIMENTO Nº         DE         

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art. 216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo Exmo. Sr. Ministro da Economia, Paulo Guedes, informações acerca das projeções do custo de transição para o regime de capitalização proposto na PEC nº6/2019.

Nesses termos, requisita-se:

		· 	Qual a base de dados e as equações de cálculo das projeções do custo de transição para o regime de capitalização?



· 	· 	Quais as hipóteses para os cálcu­los?

· 	· 	Quais os cenários de implantação do regime de capitalização?

· 	· 	Quais as séries de dados da trajetória de evolução da despesa previdenciária do regime de repartição do RGPS e RPPS em valor nominal, real e percentual do PIB até 2060, após a implantação do regime de capitalização?

· 	· 	Quais as séries de dados de trajetória de queda da evolução da receita previdenciária do regime de repartição do RGPS e do RPPS, em valor nominal, real e percentual do PIB, até 2060, após a implantação do regime de capitalização?

· 	· 	Quais as estimativas dos impactos fiscais em cada ano, para o RGPS e RPPS, em valor nominal e percentual do PIB, desde o começo da implantação do regime de capitalização (2019) até 2060?

· 	· 	Que receitas tributárias serão utilizadas no futuro para cobrir o custo de transição para o regime de capitalização?

· 	· 	Qual a magnitude prevista no crescimento da dívida pública associada ao custo de transição para o regime de capitalização?

· 	· 	Qual o valor médio estimado dos benefício do regime de capitalização?

· 	· 	Qual o valor mínimo estimado dos benefícios do regime de capitalização?

· 	· 	Qual a estimativa de crescimento do PIB de 2019 até 2060, usado para estimar o custo de transição?

· 	· 	Qual o valor médio estimado da contribuição do trabalhador do setor privado e do servidor para o sistema de capitalização?

· 	· 	Qual o valor mínimo estimado da contribuição do trabalhador do setor privado e do servidor para o sistema de capitalização?

· 	· 	Haverá contribuição do empregador? Caso exista, qual o percentual de contribuição?

· 	· 	Haverá contribuição da União? Caso exista, quais receitas serão utilizadas e qual o percentual de contribuição?

· 	· 	Qual a estimativa para a taxa de administração do sistema de contas individuais em capitalização?

· 	· 	Qual a política de correção do salário mínimo após 2020? Haverá vinculação ao piso do benefício no regime de capitalização?

· 	· 	Qual o custo estimado do pilar solidário do sistema previdenciário?

· 	· 	Como funcionará o sistema de contas nocional, caso venha a ser implantado?

· 	· 	Qual o custo estimado para o Tesouro Nacional do sistema de contas nocionais, caso venha a ser implantado?

· 	· 	Qual a taxa de juros estimada, garantida pelo Tesouro, para o sistema de contas nocionais?

· 	JUSTIFICAÇÃO

O regime de capitalização anunciado pela PEC Nº6/2019 provocará uma mudança estrutural no Previdência Social. Trata-se de uma grande reforma no perfil do Estado brasileiro no campo da proteção social que implicará na retirada parcial de uma de suas mais importantes funções. É, portanto, da mais alta relevância avaliar os impactos fiscais dessa proposta de Emenda Constitucional que reduzirá consideravelmente a dimensão do sistema de repartição para abrir espaço a um sistema de capitalização. Tal mudança implicará, no curto e médio prazos, um custo de transição relacionado à redução da receita do sistema de repartição. Isso porque parte da arrecadação deste regime (utilizada, para o pagamento de aposentadorias de hoje e do futuro próximo) passaria a compor as reservas a serem capitalizadas em contas individuais, para o pagamento de benefícios futuros dos ingressantes no sistema de capitalização.

Nesse sentido, é fundamental avaliar a magnitude dos custos de transição de uma eventual reforma que propõe a redução das receitas do RGPS e do RPPS, enquanto o estoque de idosos ainda precisa receber os benefícios de aposentadorias e pensões.

Sabe-se que, no caso do Chile, a transição para o regime de capitalização custou caro aos chilenos. O déficit previdenciário passou de 3,8% do PIB em 1981, ano da sua implantação, para 6,4% em 1982 e seguiu acima de 5% do PIB nos vinte anos seguintes. Sabe-se também que, depois desse enorme sacrifício fiscal, nove em cada dez aposentados naquele país recebe, hoje, menos de 60% do salário mínimo e que quase metade dos aposentados encontram-se abaixo da linha de pobreza.

Diante da experiência latino-americana pouco exitosa com a implantação de regimes de capitalização, será parte fundamental do debate dar caráter público aos dados, instrumentos, simulações, modelos de previsão utilizados pelo governo para avaliar as condições presentes e futuras de implantação do regime de capitalização para os trabalhadores do setor público e setor privado.

É necessário informar como o governo pretende cobrir o déficit previdenciário que irá se elevar nos próximos 20 anos e em quanto se elevará a dívida pública. O amplo conhecimento e domínio da sociedade, principalmente dos tomadores de decisão, no governo e no congresso nacional, serão decisivos para que se tome o rumo certo nas importantes trajetórias para a Previdência no país.

Sala das Sessões, 12 de março de 2019.

Senador Jorge Kajuru

Líder do PSB
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 1.

 
 Qual a base de dados e as equações de cálculo das projeções do custo de transição para o regime de capitalização?


 
 
 2.

 
 Quais as hipóteses para os cálcu­los?


 
 
 3.

 
 Quais os cenários de implantação do regime de capitalização?


 
 
 4.

 
 Quais as séries de dados da trajetória de evolução da despesa previdenciária do regime de repartição do RGPS e RPPS em valor nominal, real e percentual do PIB até 2060, após a implantação do regime de capitalização?


 
 
 5.

 
 Quais as séries de dados de trajetória de queda da evolução da receita previdenciária do regime de repartição do RGPS e do RPPS, em valor nominal, real e percentual do PIB, até 2060, após a implantação do regime de capitalização?


 
 
 6.

 
 Quais as estimativas dos impactos fiscais em cada ano, para o RGPS e RPPS, em valor nominal e percentual do PIB, desde o começo da implantação do regime de capitalização (2019) até 2060?


 
 
 7.

 
 Que receitas tributárias serão utilizadas no futuro para cobrir o custo de transição para o regime de capitalização?


 
 
 8.

 
 Qual a magnitude prevista no crescimento da dívida pública associada ao custo de transição para o regime de capitalização?


 
 
 9.

 
 Qual o valor médio estimado dos benefício do regime de capitalização?


 
 
 10.

 
 Qual o valor mínimo estimado dos benefícios do regime de capitalização?


 
 
 11.

 
 Qual a estimativa de crescimento do PIB de 2019 até 2060, usado para estimar o custo de transição?


 
 
 12.

 
 Qual o valor médio estimado da contribuição do trabalhador do setor privado e do servidor para o sistema de capitalização?


 
 
 13.

 
 Qual o valor mínimo estimado da contribuição do trabalhador do setor privado e do servidor para o sistema de capitalização?


 
 
 14.

 
 Haverá contribuição do empregador? Caso exista, qual o percentual de contribuição?


 
 
 15.

 
 Haverá contribuição da União? Caso exista, quais receitas serão utilizadas e qual o percentual de contribuição?


 
 
 16.

 
 Qual a estimativa para a taxa de administração do sistema de contas individuais em capitalização?


 
 
 17.

 
 Qual a política de correção do salário mínimo após 2020? Haverá vinculação ao piso do benefício no regime de capitalização?


 
 
 18.

 
 Qual o custo estimado do pilar solidário do sistema previdenciário?


 
 
 19.

 
 Como funcionará o sistema de contas nocional, caso venha a ser implantado?


 
 
 20.

 
 Qual o custo estimado para o Tesouro Nacional do sistema de contas nocionais, caso venha a ser implantado?


 
 
 21.

 
 Qual a taxa de juros estimada, garantida pelo Tesouro, para o sistema de contas nocionais?


     JUSTIFICAÇÃO    
 O regime de capitalização anunciado pela PEC Nº6/2019 provocará uma mudança estrutural no Previdência Social. Trata-se de uma grande reforma no perfil do Estado brasileiro no campo da proteção social que implicará na retirada parcial de uma de suas mais importantes funções. É, portanto, da mais alta relevância avaliar os impactos fiscais dessa proposta de Emenda Constitucional que reduzirá consideravelmente a dimensão do sistema de repartição para abrir espaço a um sistema de capitalização. Tal mudança implicará, no curto e médio prazos, um custo de transição relacionado à redução da receita do sistema de repartição. Isso porque parte da arrecadação deste regime (utilizada, para o pagamento de aposentadorias de hoje e do futuro próximo) passaria a compor as reservas a serem capitalizadas em contas individuais, para o pagamento de benefícios futuros dos ingressantes no sistema de capitalização. 

 
 Nesse sentido, é fundamental avaliar a magnitude dos custos de transição de uma eventual reforma que propõe a redução das receitas do RGPS e do RPPS, enquanto o estoque de idosos ainda precisa receber os benefícios de aposentadorias e pensões.

 
 Sabe-se que, no caso do Chile, a transição para o regime de capitalização custou caro aos chilenos. O déficit previdenciário passou de 3,8% do PIB em 1981, ano da sua implantação, para 6,4% em 1982 e seguiu acima de 5% do PIB nos vinte anos seguintes. Sabe-se também que, depois desse enorme sacrifício fiscal, nove em cada dez aposentados naquele país recebe, hoje, menos de 60% do salário mínimo e que quase metade dos aposentados encontram-se abaixo da linha de pobreza.

 
 Diante da experiência latino-americana pouco exitosa com a implantação de regimes de capitalização, será parte fundamental do debate dar caráter público aos dados, instrumentos, simulações, modelos de previsão utilizados pelo governo para avaliar as condições presentes e futuras de implantação do regime de capitalização para os trabalhadores do setor público e setor privado. 

 
 É necessário informar como o governo pretende cobrir o déficit previdenciário que irá se elevar nos próximos 20 anos e em quanto se elevará a dívida pública. O amplo conhecimento e domínio da sociedade, principalmente dos tomadores de decisão, no governo e no congresso nacional, serão decisivos para que se tome o rumo certo nas importantes trajetórias para a Previdência no país.
      Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art. 216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo Exmo. Sr. Ministro da Economia, Paulo Guedes, informações acerca das projeções do custo de transição para o regime de capitalização proposto na PEC nº6/2019.    Sala das Sessões, 12 de março de 2019.             Senador Jorge Kajuru    Líder do PSB          
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    	 #set($fundamentacoes = {
		    'Requerimento de Informações': 'nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art. 216 do Regimento Interno do Senado Federal',
         	'Requerimento de Remessa de Documentos': 'nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e dos arts. 216 e 217 do Regimento Interno do Senado Federal',
         	'Pedido de Informações e de Remessa de Documentos': 'nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e dos arts. 216 e 217 do Regimento Interno do Senado Federal',
         	'Requerimento de Informações Sigilosas referentes a Operações de Instituições Financeiras': 'nos termos do art. 4º da Lei Complementar nº 105, de 10 de janeiro de 2001, e do art. 216 do Regimento Interno do Senado Federal'
    	 })

    	 #set($fundamentacao = $fundamentacoes.get($madoc.valueOf.q-fundamentacao))


		   $verboRequeiro, $fundamentacao, que sejam prestadas, pel$madoc.valueOf.q-tipo-tratamento $madoc.valueOf.q-cargo
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   Esqueleto padrão Requerimento 
			  CPI Criação
		 Senador  

         ## PALAVRAS FEMININAS EM ORDEM ALFABÉTICA
         ## CASO A FLEXÃO DE GÊNERO MODIFIQUE O INÍCIO DA PALAVRA, A PALAVRA FLEXIONADA TAMBÉM DEVE SER ACRESCENTADA (EX: SEÇÃO, SEÇÕES)
		 #macro(ifFeminino $palavra $fem $masc)
           #set($pfem = ['alínea', 'emenda', 'indicação', 'ins', 'parte', 'pec', 'proposição', 'proposta', 'medida provisória', 'mpv', 'ecd', 'consulta', 'mensagem', 'representação', 'rep', 'seção', 'seções', 'subseção', 'subseções'])
           #set($ret = $masc)
           #foreach($p in $pfem)
            #if($palavra.toLowerCase().startsWith($p))
              #set($ret = $fem)
              #break
            #end
           #end
           $ret
         #end

         ## SIGLAS FEMININAS DO MATE EM ORDEM ALFABÉTICA
         ## CASO A FLEXÃO DE GÊNERO MODIFIQUE O INÍCIO DA PALAVRA, A PALAVRA FLEXIONADA TAMBÉM DEVE SER ACRESCENTADA (EX: SEÇÃO, SEÇÕES)
		 #macro(ifSiglaMatFeminina $palavra $fem $masc)
           #set($pfem = ['ecd', 'ecs', 'mcr', 'mpv', 'pec', 'ccc', 'ccn', 'con', 'cop', 'das', 'den', 'ins', 'mcn', 'mos', 'msc', 'msf', 'msg', 'pcf','pcj', 'pdh', 'pet', 'pfs', 'por', 'ptn', 'qcn', 'qed', 'qsf', 'rae', 'rrc', 'sin', 'sug'])
           #set($ret = $masc)
           #foreach($p in $pfem)
            #if($palavra.toLowerCase().startsWith($p))
              #set($ret = $fem)
              #break
            #end
           #end
           $ret
         #end

		 ## DISPOSITIVOS NO PLURAL
         #macro(ifDispositivosPlural $expressao $plural $singular)
           #set($ret = $singular) #set($expressao=$expressao.trim())
           #if($expressao.contains(' e '))
              #set($ret = $plural)
           #else
               ##            PALAVRAS PLURAL EM ORDEM ALFABÉTICA
               #set($pplu = ['alíneas', 'artigos', 'arts', 'capítulos', 'incisos', 'itens', 'livros', 'parágrafos', '§§', 'partes', 'seções', 'subseções', 'títulos'])
               #foreach($p in $pplu)
                #if($expressao.toLowerCase().startsWith($p))
                  #set($ret = $plural)
                  #break
                #end
               #end
           #end
           $ret
         #end

         ## DISPOSITIVOS FEMININO E PLURAL
         #macro(ifDispFemPlural $expr $fs $ms $fp $mp)
                #set($p = "#ifDispositivosPlural($expr 'p' '')")
                #set($p = $p.trim())
                #if($p == 'p')
                    #ifFeminino($expr $fp $mp)
                #else
                    #ifFeminino($expr $fs $ms)
                #end
         #end

         ## NORMALIZA O CAPS DO TEXTO ENVIADO
         #macro(initCap $texto)
         	#set($initCapExcl = ['a', 'as', 'e', 'o', 'os', 'de', 'da', 'das', 'do', 'dos', 'nº', 'pela', 'por', 'para', 'na', 'em'])
            #set($initCapExclSiglas = ['cae', 'cas', 'ccj', 'cct', 'cdh', 'cdr', 'ce', 'ci', 'cma', 'cra', 'cre', 'csf',
            	'ecd','eds','mpv','pdc','pdn','pdr','pds','pec','plc','pln','pls','plv','prn','prs','rai','ras','rce','rcm','rcp','rcs','rct','rdh','rdr','red',
            	'rff','ric','rma','rmc','rqa','rqe','rqf','rqi','rqj','rqm','rqn','rqr','rqs','rra','rre','rsj','scd','sds',
            	'ct', 'risf'])
         	#set($textoLower = $texto.toLowerCase())
         	#set($tokens = $textoLower.split(' '))
         	#foreach($palavra in $textoLower.split(' '))
         		#if($initCapExcl.contains($palavra))
         			$palavra
         		#else
                    #if($initCapExclSiglas.contains($palavra))
                        $palavra.toUpperCase()
                    #else
                        $palavra.substring(0,1).toUpperCase()$palavra.substring(1)
                    #end
         		#end
         	#end
         #end

         ## EVITA QUEBRA DE LINHA
         #macro(nowrap $texto)
			 $texto
         #end

         ## ITALICO NO FORMATO FO
         #macro(italicoFO $texto)
			 $texto
         #end

         ## TRATAMENTO DE EMENTA
         #macro(trataEmenta $texto)
             #if($texto #and $texto!="")
               #set($textoT = $texto.trim())
               #if($textoT.endsWith("."))
                  #set($indice = $textoT.length() - 1)
                  #set($textoT = $textoT.substring(0, $indice))
               #end

               #if($textoT.toLowerCase().startsWith("emenda") #or $textoT.toLowerCase().startsWith("substitutivo"))

							 #else
									#set($textoT = "que " + $textoT)
               #end

               #set($primeiraLetra = $textoT.substring(0, 1).toLowerCase())
               #set($textoT ="$primeiraLetra$textoT.substring(1)")
               #italicoFO($textoT)
             #end
         #end

         #set($apresentarEmenta = ($madoc.valueOf.q-proposicao-apresentar-ementa == 'true' #and $madoc.size($madoc.valueOf.q-materia-ementa) gt 0))
         #set($apresentarEmentaMateria = ($madoc.valueOf.q-materia-apresentar-ementa == 'true' #and $madoc.size($madoc.valueOf.q-materia-ementa) gt 0))

         #macro(ementaOpcional)
         	#if($apresentarEmenta)
         		, #trataEmenta($madoc.valueOf.q-materia-ementa)
            #end
         #end

         #macro(ementaMateriaOpcional)
         	#if($apresentarEmentaMateria)
         		, #trataEmenta($madoc.valueOf.q-materia-ementa)
            #end
         #end

		 ## MONTA IDENTIFICACAO DE MATÉRIA (SIGLA NUMERO/ANO)
         #macro(materia $campoSigla $campoNumero $campoAno)
         	#nowrap("$madoc.valueOf.get($campoSigla).toUpperCase() $madoc.valueOf.get($campoNumero).toUpperCase()/$madoc.valueOf.get($campoAno)")
         #end

		 ## MONTA IDENTIFICACAO DE MATÉRIA (SIGLA nº NUMERO de ANO)
         #macro(materia2 $campoSigla $campoNumero $campoAno)
         	#nowrap("$madoc.valueOf.get($campoSigla).toUpperCase() nº $madoc.valueOf.get($campoNumero).toUpperCase() de $madoc.valueOf.get($campoAno)")
         #end

		 ##
    	 ## Definindo variaveis globais
    	 ##
    	 #set($pMarginBottomDefault = "0.6em")


		 ##
    	 ## Definindo a epigrafe do requerimento com base no colegiado
    	 ##
    	 #if($madoc.valueOf.q-lib-destino == "Mesa")
      		#set($epigrafeColeg = " - Mesa")
		 #elseif($madoc.valueOf.q-lib-destino == "Comissão")
		 	#set($siglaColeg = $ds.queryString("(/comissoes|/comissoesTemporarias|/comissoesInquerito|/comissoesMedidasProvisorias|/comissoesMistas|/comissoesMistasInquerito|/comissoesMistasEspeciais)[@name='$madoc.valueOf.q-lib-destino-comissao-comissao']/Sigla"))
   			#set($epigrafeColeg = " - $siglaColeg"))
		 #elseif($madoc.valueOf.q-lib-destino == "Subcomissão")
		    #if($metadata.queryString("/CasaLegislativa") == 'CN')
				#set($epigrafeColeg = " - " + $ds.queryString("/subcomissoesMistas[@name='$madoc.valueOf.q-lib-destino-subcomissao-subcomissao']/Sigla")))
			#else
	   			#set($epigrafeColeg = " - " + $ds.queryString("/subcomissoes[@name='$madoc.valueOf.q-lib-destino-subcomissao-subcomissao']/Sigla")))
			#end
		 #else
   			#set($epigrafeColeg = "")
		 #end


		 ##
	     ## Definindo o verbo da requisicao com base nos autores do requerimento
	     ##
	     #if($madoc.valueOf.q-lib-autoria-tipo == "Comissão" #or $madoc.valueOf.q-lib-autoria-tipo == "Mesa Diretora")
		     #set($qtdAssinaturas = 2)
		 #else
	     	 #set($qtdAssinaturas = 0)
	     #end

	     #if($qtdAssinaturas le 1)
             #set($vetorSenadores = $madoc.valueListOf.q-lib-autoria-signatario-senador-nome)
	     	 #if($madoc.size($vetorSenadores) gt 0)
		     	#set($qtdAssinaturas = $qtdAssinaturas + $madoc.size($vetorSenadores)/2)
	     	 #end
		     #if($madoc.valueOf.q-lib-autoria-demaissignatarios-quant-assinaturas)
		     	#set($qtdAssinaturas = $qtdAssinaturas + $madoc.parseInt($madoc.valueOf.q-lib-autoria-demaissignatarios-quant-assinaturas))
		     #end
		     #if($madoc.valueOf.q-lib-autoria-demaissignatarios-quant-assinaturas-deputados)
			     #set($qtdAssinaturas = $qtdAssinaturas + $madoc.parseInt($madoc.valueOf.q-lib-autoria-demaissignatarios-quant-assinaturas-deputados))
			 #end
	     #end

 	     #if($qtdAssinaturas gt 1)
	    	#set($verboRequeiro = "Requeremos")
	     #else
	        #set($verboRequeiro = "Requeiro")
	     #end

	     ##
	     ## Estabelecendo o tamanho do texto do cabeçalho das assinaturas
	     ##
	     #set($cabecalhoObjRequerimento = $madoc.removeEntities($madoc.normalizeSpaces("@@objetoDoRequerimento@@")))
	     #set($numMaxCarac = 420)
	     #if($cabecalhoObjRequerimento.length() gt $numMaxCarac)
	     	#set($cabecalhoObjRequerimento = $cabecalhoObjRequerimento.substring(0, $cabecalhoObjRequerimento.substring(0, $numMaxCarac).lastIndexOf(" ")))
	     	#set($cabecalhoObjRequerimento = "$cabecalhoObjRequerimento...")
	     #end

	     #set($anoEpigrafe = $madoc.queryAnswerMetadata('/AnoEpigrafe'))
	     #if($madoc.size($anoEpigrafe) == 0)
		     #set($anoEpigrafe = "      ")
	     #end
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